



ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

о проведении международной научно-практической конференции
**«Мониторинг, моделирование и прогнозирование опасных природных
явлений и чрезвычайных ситуаций»**

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в международной научно-практической конференции **«Мониторинг, моделирование и прогнозирование опасных природных явлений и чрезвычайных ситуаций»** (далее – Конференция), которая пройдет 25 октября 2024 года в рамках работы **секции 10. Устойчивость и безопасность окружающей среды HETS 2024: «Международного научно-практического форума по проблемам устойчивого развития в цифровом мире: Человек. Экономика. Технологии. Социум»** (далее – Форум) на базе Сибирского федерального университета (г. Красноярск, Россия).

К участию приглашаются ученые и специалисты российских и зарубежных предприятий, организаций, образовательных организаций высшего образования, академических институтов и исследовательских центров.

Форма проведения: очная и дистанционная (онлайн-сессия).

Организаторы форума: Сибирский федеральный университет, Институт вычислительного моделирования СО РАН, Сибирский университет науки и технологий им. акад. М.Ф. Решетнева, Российская Академия Естествознания (Международная ассоциация учёных, преподавателей и специалистов), Красноярский государственный аграрный университет, Красноярский государственный педагогический университет им. В. П. Астафьева, Сибирская пожарно-спасательная академия ГПС МЧС России, НКО «Восточно-Сибирская ассоциация биотехнологических кластеров, Объединенный центр делового сотрудничества «БРИКС», Сибирский научно-образовательный консорциум.

ПРОБЛЕМАТИКА КОНФЕРЕНЦИИ (СЕКЦИЯ № 10)

Современные теории и практики обеспечения безопасности в обществе устойчивого развития. «Повестка 2030» ООН и её реализация в России. Мониторинг, моделирование и прогнозирование как основа предупреждения и

ликвидации последствий природных и техногенных чрезвычайных ситуаций, и сохранения экологии. Технологии мониторинга и анализа экологических состояний. Изменение климата и техногенная безопасность. Совершенствование систем и практик государственно-муниципального регулирования, профилактики и недопущения ЧС.

КОНТРОЛЬНЫЕ ДАТЫ

- Прием заявок и регистрация: до 15 октября 2024 г.
- Проведение форума: 24-26 октября 2024 г.

НАУЧНЫЙ И ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТЫ

Председатель Научного комитета:

Шайдуров Владимир Викторович, член-корреспондент РАН, профессор, директор Института вычислительного моделирования СО РАН, научный руководитель Научно-образовательного комплекса в области экономики и управления СФУ (г. Красноярск, Россия).

Председатель Организационного комитета:

Румянцев Максим Валерьевич, канд. филос. наук, доц., ректор Сибирского федерального университета (г. Красноярск, Россия).

Заместители председателя:

Ямщиков Андрей Сергеевич, д.э.н., проф. исполнительный директор НОК «Экономика и управление» Сибирского федерального университета (г. Красноярск, Россия).

Куимов Василий Васильевич, д.э.н., профессор Сибирского федерального университета (г. Красноярск, Россия), исполнительный директор Сибирского научно-образовательного консорциума (г. Красноярск, Россия).

Самусенко Светлана Анатольевна, канд. экон. наук, доцент ведущий научный сотрудник образовательно-исследовательского центра комплексных исследований пространственного развития регионов СФУ (г. Красноярск, Россия).

Васильев Михаил Геннадьевич, советник ректора СФУ

Полный список членов Организационного и Научного комитетов доступен на сайте форума: <https://conf.sfu-kras.ru/HETS-2024/committee>

ПОРЯДОК УЧАСТИЯ В КОНФЕРЕНЦИИ

Для участия в Конференции (секция № 10 Форума) необходимо до **15 октября 2024** года зарегистрироваться в Личном кабинете на сайте <https://conf.sfu-kras.ru/HETS-2024/application> или <http://monitoring.sibpsa.ru>

Формат участия в форуме: очное и дистанционное участие (онлайн-сессия).

Язык форума: русский и английский.

ПУБЛИКАЦИЯ МАТЕРИАЛОВ

По итогам работы будут изданы сборники научных статей конференции и форума.

Сборник научных статей Конференции будет издан в виде электронного сборника, размещенного на официальном сайте Конференции в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и научной электронной библиотеке eLibrary.ru с постатейной индексацией в РИНЦ. **Публикация материалов в сборнике Конференции является бесплатной и не требует внесения организационного взноса** - материалы для публикации направляются до 25 октября 2024 года на электронную почту **conf@sibpsa.ru** (с пометкой в теме письма «Конференция – 10.2024»).

Рукописи научных статей по результатам Форума, в том числе авторов выступивших с докладами, могут быть опубликованы авторами в журналах по своему выбору. В этом случае авторы самостоятельно осуществляют все необходимые действия по коммуникации с редакционными советами и издательствами, включая вопросы оформления, размещения и возможной оплаты авторских сборов.

Участие в Форуме бесплатное.

Рукопись научной статьи должна быть оформлена **в строгом соответствии с шаблоном и требованиями**, размещенными на сайте <http://monitoring.sibpsa.ru>. Представляемый текст рукописи должен строго соответствовать проблематике форума и отражать результаты теоретических и/или экспериментальных исследований. **Максимальное количество авторов** одной рукописи научной статьи – не более пяти. **Максимальное количество статей** от одного автора – не более трех. **Объем рукописи статьи:** 8-15 полных страниц (не считая списка литературы).

К рассмотрению и публикации принимаются рукописи научных статей, написанные как на **английском**, так и на **русском языке**.

Если участники подают текст рукописи научной статьи на английском языке, то убедительная просьба удостовериться, что текст написан на качественном английском, не требующем доработки и готовым к публикации. Обращаем Ваше внимание на то, что не допускается машинный перевод русскоязычного текста на английский. Оргкомитет оставляет за собой право отказать в публикации до стадии рецензирования в случае обнаружения полного или частичного машинного перевода в тексте.

К рассмотрению принимаются только оригинальные рукописи научных статей, оригинальность текста (без списка литературы) должна составлять не менее 80%.

Представляемый текст рукописи должен **строго** соответствовать проблематике Конференции (секции 10 форума) и отражать результаты

теоретических и экспериментальных исследований. К рассмотрению принимаются только оригинальные рукописи научных статей.

Все поступающие рукописи проходят процедуру рецензирования профильными экспертами с учеными степенями. Всем участникам выдается электронный **сертификат**, подтверждающий участие в форуме.

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ!

Место проведения: Сибирская пожарно-спасательная академия ГПС МЧС России, Красноярский край, г. Красноярск, ул. 60 лет октября, 97.

Участники Конференции самостоятельно организуют (в случае очного участия) свое пребывание в г. Красноярск (Россия). **Транспортные расходы и проживание – за счет командирующей стороны.**

Участники Конференции, желающие опубликовать материалы только в **Сборнике научных статей Конференции (бесплатно), при регистрации в личном кабинете не указывают «Участие в форуме с публикацией материалов», материалы направляются до 25 октября 2024 года на электронную почту conf@sibpsa.ru (с пометкой в теме письма «Конференция – 10.2024»).**

Материалы научных статей оформляются в строгом соответствии с шаблоном и требованиями, размещенными на сайте, независимо от того, в каком из сборников авторами планируется опубликовать материалы.

КОНТАКТЫ

662972, Красноярский край, г. Железногорск, ул. Северная 1.

E-mail: conf@sibpsa.ru